
j lem da jim takoj nakaže obratni kapital 
I iz odtegljajev, ki se že dalje časa pobi

rajo od činjovuištva. 
Današnja privatna »Samopomoč« .ab

soiutnb ne ustreza svojemu namena m ie 
ustanovitev državnih gospodarskih za
drug že nujna potreba. 

Učiteljstvo bo tvorilo ogromen del 
konsumentov teh zadrug. Dosedai samo 
plačujemo za nje. a ne vemo — za kaj 
plačujemo. Ker nam odtegljaji ne prina
šajo še nobene koristi. Zyto se nam zdi 
gorenji predlog zelo umesten.. 

Z ustanovitvijo potrošačkih zadirug 
mora učiteljstvo gledati na to. da dobi 
tudi svoje zastopnike \ njih, ki jih naj 
\ sekakor nominira že prej potoni svojih 
organizacij, da tako uveljavi tudi vpliv 
organizacije na zadruge in izbere gospo
darsko naibolj vešče ljudi iz svoje srede. 

\ zau.ii.ieni mesecu ie bil uradniški 
stan zaradi naraščajoče dr.agm.ie in Siabe 
gospodarske politike najhuje prizadet. 
Stanovanja so se podražila za 400S. ži
vila so se podražila za 50—100/i. blago 
in drugo življenjske potrebščine so se pa 
zaradi podraženja zjpei podražila za 25 
do W/c ali eelo 100'c. in vse to je urad
niku neobhodno potrebno ter brez teh 
potrebščin, ki so vsebovane v teli po viš
kih, ne more izhajati. 

Najprej je prizadelo uradništvo po
vojno povišanje zaradi upeljane svobod
ne prehrane in trgovine ter odprave pre
hranjevalnih uradov in odredb, potem je 
moralo zopet uradništvo čutiti valutno 
ureditev denarja in sedaj stanovanjsko 
ureditev ; vsa ta gospodarska politika je 
izzvala neznosen pritisk na eene živil in 
življenjskih potrebščin, ker ni dovoljno 
ščitila neobhodnih potrebščin pred nemo
ralnim in oderuškim povišanjem. 

Draginjske doklade so pa kljub temu 
ogromnemu povišanju neobhodnih po
trebščin in stanovanj še vedno iste. 

Upravičeno gleda uradništvo zaže
lieno v potrošačke zadruge, da bi vsaj 
nekai ublažile draginjo živil m potreb
ščin — če io bodo! —k. 

Potrošačke zadruge — dra
ginja in učiteljstvo. 

Na posvetovanju uradniških organi
zacij v Beogradu se ie razpravljalo tudi 
o vprašanju naših uradniških konzumov 

potrošačkih zadrug v Pokrajinah. 
Sklenilo se je: Vlado se pozivlje. da 

uredi poslovanje uradniških potrošačkih 
zadrug in da omogoči takojšnje delova
nje pokrajinskih potrošačkih zadrug s 

http://zau.ii.ieni
http://dr.agm.ie

